                                           Tekrardan Pupa Yelken 

Bu bahara 6 botla tekrardan yola koyuluyoruz. Toplu cezalandırma yöntemine dönüşen Gazze ambargosu, Mısır’ın demir duvarıyla iyiden iyiye derinleşiyor. Mısırın inşa edeceğini söylediği duvar 30 metre yüksekliğinde ve 20 metre derinliğinde olup Refah kapısını tamamen bloke edecek. Bu da Filistinlilerin nihai çıkışının da kapanması demek.

 Koca bir hapishaneye dönüştürülen topraklarda yaşayan Filistinlilerin en temel ihtiyaçları dahi sağlanamayacak. 

Bizim hedefimiz, bir Türk sivil toplum kuruluşunun sağlayacağı 2 bot  ve Malezya halkının donatacağı bir kargo gemisi görünüyor. Bu gemi çimentoyla, su arıtma sistemleriyle ve kağıtla yüklü olacak. Bu asli yapı malzemelerinin Gazze’ye girişi İsrail’ce engelleniyordu..

Özgür Gazze hareketi(Free Gazze Movement) Gazze’ye yönelik felaket ambargoyu doğrudan delmeyi deneyecek.  Ne İsrail’den ne de Mısır’dan herhangi bir izin talep edilmeyecek. Doğrudan uluslar arası sulardan Gazze karasularına giriş yapılacak. Gazze Özgürlük Yürüyüşçülerinin ve Viva Palestina konvoycularının çabalarının  üzerine yeni bir çaba ilave olacak.  

Elbette İsrail’in gayri meşru blokajı bekleniyor. Kaynaklarımızı ve imkanlarımızı sorgulamak manasında konuyu masaya yatırıyor ve kamuoyuna ilan ediyoruz. Ağustos 2008’den şimdiye değin 4 kere Gazze’ye denizyoluyla ulaştık, bu yıl grubumuz küçük bir filo  şeklinde gidip gelmeyi düşünüyor. Tüm dünyadan sivil toplum kuruluşlarını, insan hakları hareketlerini, cemaatleri, cemiyetleri, hareketleri filoya katılıma çağırıyoruz. 

Bot için gerekli maddi olanağı sağlayabilenlere, lojistik ve teknik tavsiyelerde,yardımlarda bulunabiliriz. Başka şekilde destek vermek isteyenlerden şu şekilde beklentilerimiz olabilir. 
-Maddi destek sağlama: Bu konunun istişare edilebileceği sanal ortam:

http://www.freegaza.org/en/join-in/speaker-bureau. 
Gazze Özgürlük Yürüyüşünden ve Viva Palestina-Filistine Yol Açık konvoyundan dönenler bu konuda özellikle tavsiyeci olabilirler, tecrübelerini aktarabilirler. 

Mensubu olduğunuz kuruluşları harekete geçirirseniz bu filoyu dünya çapında bir gayrete dönüştürebiliriz. Filo, en başta kırtasiye ve yapı malzemesi gibi hayati ama İsrailce girişi engellenen maddeler taşıyacak. Bu konuda hazırlanan taslak, Okuma Hakkı Belgesi, http://www.freegaza.org/right-to-read adresinde bulunmaktadır. 

Eğer yapı malzemesi tedarik etmek mümkünse bu konuda da haberlerinizi beklemekteyiz.
Bu filonun haberini duyurunuz. Okul çağındaki çocukların, Gazze’deki akranlarıyla yazışmasını sağlayınız.

Tarih kesinleştikten sonra yoğun bir iletişim ağını harekete geçiriniz.

Parlementerlerden de destek arayınız. Güney Amerika’dan, Güney Afrika’dan, Malezya’dan, Türkiye’den ve Avrupa’dan aldığımız olumlu yanıtlar şimdiden var. 

İlgileri ve destekleriyle hareketi güçlendirecek kişilerden ve çevrelerden bizi haberdar ediniz: Gönüllüler, etkin insanlar, basın-yayın çevreleri.

Yardım, destek, dayanışma ve katılım için friends@freegaza.org adresine yazınız. İki-üç ayımız var. Acilen harekete geçmek  durumundayız.

Destek olun, katılın! Bu bahar Gazze’ye yelken açalım. 
